総合問題①　（Leçon 1～3）

学籍番号　　　    

　氏名　　　　

　　　　　
Ⅰ．カッコ内に定冠詞か不定冠詞を入れましょう。
1)  C’est

(

) sac.






2)　Il a　

(

) voiture.
3)  C’est 
(

) clé de Marie.



4)　Ce sont
(

) stylos.
5)  Ce sont 
(

) valises.





6)　C’est

(

) école de Marie.
7)  C’est

(

) clé.






8)　J’ai

(

) carte de crédit.
9)  Il a 

(

) réservation.



10) C’est

(

) portable.
11) C’est 

(

) ordinateur de Paul.

12) Ce sont
(

) sacs de Paul.
Ⅱ．日本語の文に合うように、①～③の語を正しく並べ替えましょう。
1)
 Ce sont (      ) (      ) (      ) Jean.





それらはジャンの辞書です。
① les



② de



③ dictionnaires
2)
 Ils (      ) (      ) (      ).








彼らは20歳です。
① ans


② ont



③ vingt
3)
 Nous (      ) (      ) (      ) Paris.






私たちは今パリにいます。
① maintenant
② à



③ sommes
4)
 C’est (      ) (      ) (      ) Sophie.





これはソフィーのデジカメです。
①　l’



② de



③
appareil numérique
Ⅲ．下線部の単数形を複数形に、複数形を単数形にして、全文を書き改めましょう。
1)
 C’est un croissant.






                                      


2)
 Il est journaliste.







                                      


3)
 Elles ont soif.








                                      


4)
 Ce sont des baguettes.





                                      


5)
 Elle est anglaise.







                                      


6)
 Nous avons des voitures.





                                      


Ⅳ．下線部をカッコ内の主語に置き換えて、全文を書き改めましょう。
1)
 Il est lycéen.




（彼女は）

                                      


2)
 Nous sommes françaises.
（彼は）


                                      


3)
 Ils ont un plan.



（君は）


                                      


4)
 Il est acteur.




（彼女たちは）
                                      


5)
 Il a quinze ans.



（私たちは）
                                      


6)
 Elle est italienne.



（彼らは）

                                      


Ⅴ．日本語の文をフランス語にしましょう。
1)
私は女子大生です。






















2)
私は19歳です。








                       







3)
私は今京都にいます。







                    








4)
それは一冊の本です。







 
                      






5)
私はお腹がすいています。





                           





